
60 Victoria. 3 ýSeptembre.

Comité du compte rendu des Débats:-
Les honorables messieurs Adams, Baird, Bellerose, Bernier, Boulton, Macdonald

(I.P.-E.), McCallum, Perley et Vidal.-9.

Comité du Restaurant:-
Son Honneur le Président et les honorables messieurs Almon, Bolduc, Lougheed,

Macdonald (Victoria), MacKeen et McMilan.-7.
Le tout respectueusement soumis.

MACKENZIE BOWELL,
Président.

L'honorable Sir Mackenzie Bowell, secondé par l'honorable M. Fergusoi (.P.-E.)
a proposé:

Que le paragraphe 8 du dit rapport, lequel contient les noms des membres du
comité des Divorces soit adopté.

L'honorable M. Almon, secondé par l'honorable M. Prowse, a proposé en amen-
dement:

Que le dit paragraphe ne soit pas adopté maintenant, mais que le nom de l'hono-
rable M. Gowan soit substitué à celui de l'honorable M. Prowse sur la liste des
membres du comité des Divorces pour cette session.

La question de concours ayant été posée sur la dite motion, elle a été résolue
dans l'affirmative.

La question de concours ayant été posée sur la motion principale telle qu'amen-
dée, elle a été résolue dans l'affirmative, et, il a été

Ordonné en conséquence.
Sur motion de l'honorable Sir Mackenzie Bowell, secondé par l'honorable M.

Ferguson (I.P.-E.), il a été
Ordonné, que les autres paragraphes du dit rapport du comité de sélection

soient pris en considération demain.

L'honorable M. Ferguson (I. P.-E.), secondé par l'honorable M. Arsenault, a
proposé:

Qu'une humble adresse soit présentée à Son Excellence le Gouverneur général
pour prier Son Excellence de vouloir bien faire transmettre à cette Chambre un état
donnant les noms des inspecteurs de voie et des autres employés, temporaires ou
permanents, du chemin de fer de l'Ile du Prince-Edouard qui ont été renvoyés
depuis le onzième jour de juillet dernier, indiquant le temps de service de chaque
employé et par quelle autorité et pour quelle raison il a été renvoyé.

Aussi, un état donnant les noms de tous les nouveaux employés, temporaires ou
permanents, engagés depuis cette date et la nature de leur emploi.

La question de concours ayant été posée sur la dite motion, elle a été résolue
dans l'affirmative, et il a été

Ordonné, que la dite adresse scit présentée à Son Excellence le Gouverneur
général par ceux des membres de cette Chambre qui sont membres du Conseil privé.

L'honorable M. Ferguson (.P.-E.), secondé par l'honoËable M. Arsenault, a
proposé:

Qu'une humble adresse soit présentée à Son Excellence le Gouverneur général
pour prier Son Excellence de vouloir bien faire transmettre à cette Chambre copie
de tous ordres en conseil, de tous ordres départementaux et de toute correspondance
concernant la nomination de Michael McCormack et de Patrick McBride comme
officiers des pêcheries dans la province de l'Ile du Prince-Edouard ; aussi, copie de

- tous ordres en conseil rendus depuis le onzième jour de juillet dernier autorisant le
renvoi d'officiers des pêcheries dans la dite province; aussi, copie de toutes lettres du
ministre de la Marine et des Pêcheries ou de ses subordonnés, depuis la date ci-
dessus, relatives au renvoi des dits officiers des pêcheries; aussi, une liste de toutes


